

## RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente a Portaria n.º 010/2024, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição n.º 2962, páginas 512 a 515) em 16 de fevereiro, em virtude de erro material, sendo que:

### Onde se lê:

<b>Nome do servidor</b>	Edivaldo Rocha de Paula		
<b>Matrícula Funcional</b>	14923-1	<b>RG n.º</b> 8.376.427-9/PR	<b>CPF n.º</b> 035.077.499-47
<b>Função</b>	Motorista		
<b>Secretaria</b>	Secretaria de Desenvolvimento Rural, Meio Ambiente e Recursos Hídricos		
<b>Origem da viagem</b>	Dois Vizinhos		
<b>Destino da viagem</b>	Realeza		
<b>Objetivo da viagem</b>	Transporte de material reciclável pronto, doação da Associação de Realeza - APARA.		
<b>Período</b>	23 e 26/01/2024		
<b>Valor das diárias</b>	R\$ 77,28 (setenta e sete reais e vinte e oito centavos)		

### Leia-se:

<b>Nome do servidor</b>	Edivaldo Rocha de Paula		
<b>Matrícula Funcional</b>	14923-1	<b>RG n.º</b> 8.376.427-9/PR	<b>CPF n.º</b> 035.077.499-47
<b>Função</b>	Motorista		
<b>Secretaria</b>	Secretaria de Desenvolvimento Rural, Meio Ambiente e Recursos Hídricos		
<b>Origem da viagem</b>	Dois Vizinhos		
<b>Destino da viagem</b>	Realeza		
<b>Objetivo da viagem</b>	Transporte de material reciclável pronto, doação da Associação de Realeza - APARA.		
<b>Período</b>	23 e 26/01/2024		
<b>Valor das diárias</b>	R\$ 70,00 (setenta reais)		

Dois Vizinhos, 22 de fevereiro de 2024.

**Luis Carlos Turatto**  
Prefeito